
令和５年度学校だより No.16 “ 夢をもち，志高く ”
校是 「 自主 協力 向上 」 協力して みんなが

令和５年１０月２４日(火)
高まろう

由利本荘市立本荘北中学校(電話 22-0321) https://edu2.city.yurihonjo.lg.jp/honkita-jh/

後期任命式・第２回生徒総会
２３日（月），後期任命式と生徒総会を行いました。新しい生徒会役員，学級委員長，

各委員会の委員長を任命しました。その後に行われた生徒総会では会長のあいさつの後，

学年生徒会と各委員会の後期活動計画の提案がありました。新しいリーダーを中心に，よ

りよい学校生活が送れるよう期待しています。これまで生徒会をリードしてきた前生徒会

長の鈴木美七海さんをはじめ役員の皆さんには，新役員へのエールと適切なアドバイスを

よろしくお願いします。

◎生徒会役員

会 長 ２Ａ菅原瑛太 副会長 ２Ｅ伊藤璃恋 １Ａ蒲生結花

書記長 １Ｂ渡邊結衣 総務部員 ２Ａ菅原悠雅 ２Ａ根元翠栞 １Ｃ今野心晴

◎学級委員長

１Ａ柴田悠太朗 １Ｂ野田心希 １Ｃ今野正太朗 １Ｄ波汐沙奈 １Ｅ進藤康祐

２Ａ中村充希 ２Ｂ齊藤 楓 ２Ｃ菊地 快 ２Ｄ佐伯 柊 ２Ｅ畠山 烈

３Ａ佐藤 怜 ３Ｂ小野龍翔 ３Ｃ齋藤 慎 ３Ｄ後藤紗希 ３Ｅ畠山月音

◎全校委員長

学習委員長 ２Ｅ畠沢陽央 生活委員長 ２Ｂ齊藤 諒

環境委員長 ２Ｃ渡辺蒼大 文化委員長 ２Ｄ齊藤美空

厚生委員長 ２Ｃ小松菜々子 放送委員長 ２Ｄ大滝利哉

あきた教育の日 １１月１日

１１月１日は，「あきた教育の日」です。この日は，平成２０年９月に定められました。

［趣旨］

県勢発展の原動力は「人」であり，「人」は財産である。その「人」づくりは教育が担って

いくものである。このため，県民一人ひとりが教育に関心を持ち，また，学校，家庭，地域，

企業などが連携・協力しながら子どもたちを育てていくという共通の認識に立って，教育立県

をめざすために力強い教育を推進していく必要がある。子どもたちがやがて，

県内外で秋田の発展を支える「人」となることを願い，「あきた教育の日」

を設ける。あきた教育の日は１１月１日とする。



北中生の活躍
○秋田県中学校ソフトボール大会(10/7～8)

第３位 本荘北・西目・象潟・本荘東合同チーム

○秋田県中学校秋季サッカー大会（10/14～15）

第３位 本荘北中学校

○第６9回読書感想文コンクール支部審査会（10/13）

県推薦 ３Ｃ佐々木晴陽 ３Ａ佐々木朝香

推薦 １Ｃ今野心晴

特選 ２Ａ加藤茜音 ２Ａ佐藤 凛

入選 １Ａ杉渕 伶 １Ｅ冨澤美咲 １Ｅ高田元輝 ２Ｂ伊東杏莉

○第６３回芳賀光山杯剣道大会（10/14）

男子団体 準優勝 本荘北中学校

中２男子個人 準優勝 中村充希 中１女子個人 第３位 成田妃華

大型扇風機寄贈
このたび，松美町町内会から大型

扇風機２台を本校に寄贈していただ

きました。有効に活

用させていただきま

す。どうもありがと

うございました。

秋田活性化中学生選手権

１４日（土），秋田市のさきがけホールで，秋田活性化中学生選手権県央大会が行われ，

本校から２年生のチームが参加しました。制限時間１５分のプレゼン

テーションでは，ドローンを活用したハザードマップづくりや，ドロ

ーンショーを開催して地域の活性化を目指すなどの提案を行いました。

審査員や県内企業の方々などたくさんの聴衆の前で，堂々と自分たち

のアイディアを発表しました。

全国地域安全運動

１１日（水），由利本荘警察署で行われた全国地域安全運動の出動式に，本校合唱部が参加

しました。闇バイトへの加担や特殊詐欺被害の防止を訴える替え歌を披露しました。替え歌は，

童謡「うさぎとかめ」のメロディで，由利本荘警察署員が作詞したものです。一日警察署長を

務めた合唱部部長の鈴木美七海さんは，警察官の制服に身を包み，パトロールに出発するパト

カーなどに「出動！」と声をか

けました。合唱部が歌う様子は，

ゆりほんＴＶでも放映されまし

た。合唱部の皆さん，ありがと

うございました。

クマ対策にご協力をお願いします

本荘北中の学区内でもクマの目撃情報が頻発し，先週から安全を最優先とし

た対応についてメールを配信しています。当面の間は，登下校の際はご家族に

よる送迎をお願いすることになります。登下校の際は，送迎の車で学校周辺が

混雑しますので，徐行するなど十分注意してくださるようお願いします。


